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	СМОГ-У «Простейшие задачи в координатах, уравнение окружности»

	Вариант 1
	Вариант 2

	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(8, 6). Найдите ее радиус.
	1.  Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 8, - 6). Найдите ее радиус.

	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(8, 6), чтобы она касалась оси абсцисс?
	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(14, - 9), чтобы она касалась оси абсцисс?

	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(8, 6), чтобы она касалась оси ординат?
	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 4, - 3), чтобы она касалась оси ординат?

	4.  Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (-2, -2), (6, -2), (6, 4), 
(-2, 4).
	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (8, 13), (8, 5), (2, 5), 
(2, 13).

	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (-2, -2), 
(6, -2), (6, 4), (-2, 4).
	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (5, 8), 
(5, 0), (- 1, 0), (- 1, 8).

	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (-2, -2), 

(6, -2), (6, 4), (-2, 4).
	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 14), 
(7, 6), (1, 6), (1, 14).

	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (8, 0), (0, 6), (8, 6).
	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (3, 0), (0, 4), (3, 4).

	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (8, 0), (0, 6), (8, 6).
	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 4, 0), (0, - 3), (- 4, - 3).

	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (8, 0), (0, 6), (8, 6).
	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 4, 0), (0, - 3), (- 4, - 3). 
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	Вариант 3
	Вариант 4

	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(8, 15). Найдите ее радиус.
	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 12, - 9). Найдите ее радиус.

	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(24, 10), чтобы она касалась оси абсцисс?
	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 6, - 8), чтобы она касалась оси абсцисс?

	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(5, - 12), чтобы она касалась оси ординат?
	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 3, - 4), чтобы она касалась оси ординат?

	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (6, 10), (6, 2), (0, 2), 
(0, 10).
	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 13), (7, 5), (1, 5), 
(1, 13).

	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (5, 12), 
(5, 4), (- 1, 4), (- 1, 12).
	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (6, 8), 
(6, 0), (0, 0), (0, 8).

	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 11), 
(4, 3), (- 2, 3), (-2, 11).
	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 12), 
(7, 4), (1, 4), (1, 12).

	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 7, 0), (0, - 24), (- 7, - 24).
	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (24, 0), (0, - 10), (24, - 10).

	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 12, 0), (0, - 5), (- 12, - 5).
	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (24, 0), (0, - 7), (24, - 7).

	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 12, 0), (0, - 5), (- 12, - 5).
	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (24, 0), (0, - 7), (24, - 7).
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	Вариант 5
	Вариант 6

	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(12, - 5). Найдите ее радиус.
	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 24, 10). Найдите ее радиус.

	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 10, - 24), чтобы она касалась оси абсцисс?
	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 10, 6), чтобы она касалась оси абсцисс?

	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 10, - 90), чтобы она касалась оси ординат?
	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 11, - 8), чтобы она касалась оси ординат?

	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 7), (7, - 1), (1, - 1), (1, 7).
	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 10), (4, 2), (- 2, 2), 
(-2, 10).

	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 6), 
(4, -2), (- 2, - 2), (- 2, 6).
	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 12), 
(4, 4), (- 2, 4), (-2, 12).

	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (8, 10), 
(8, 2), (2, 2), (2, 10).
	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 11), 
(7, 3), (1, 3), (1, 11).

	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 3, 0), (0, 4), (- 3, 4).
	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 24, 0), (0, 7), (- 24, 7).

	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 8, 0), (0, 15), (- 8, 15).
	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (10, 0), (0, 24), (10, 24).

	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 8, 0), (0, 15), (- 8, 15).
	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (10, 0), (0, 24), (10, 24).
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	Вариант 7
	Вариант 8

	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 5, 12). Найдите ее радиус.
	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 12, - 5). Найдите ее радиус.

	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(7, - 11), чтобы она касалась оси абсцисс?
	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 8, - 9), чтобы она касалась оси абсцисс?

	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(12, - 5), чтобы она касалась оси ординат?
	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 6, - 8), чтобы она касалась оси ординат?

	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (8, 9), (8, 1), (2, 1), 
(2, 9).
	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (5, 5), (5, - 3), (- 1, - 3), (- 1, 5).

	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (5, 9), 
(5, 1), (- 1, 1), (- 1, 9).
	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (8, 14), 
(8, 6), (2, 6), (2, 14).

	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 13), 

(4, 5), (- 2, 5), (-2, 13).
	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 13), 
(7, 5), (1, 5), (1, 13).

	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (7, 0), (0, - 24), (7, - 24).
	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (-15, 0), (0, - 8), (-15, - 8).

	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (6, 0), (0, - 8), (6, - 8).
	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 24, 0), (0, 7), (- 24, 7).

	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (6, 0), (0, - 8), (6, - 8).
	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 24, 0), (0, 7), (- 24, 7).
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	Вариант 9
	Вариант 10

	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(10, - 24). Найдите ее радиус.
	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 4, - 3). Найдите ее радиус.

	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 11, - 8), чтобы она касалась оси абсцисс?
	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 12, - 5), чтобы она касалась оси абсцисс?

	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(3, 4), чтобы она касалась оси ординат?
	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 8, 6), чтобы она касалась оси ординат?

	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 5), (7, - 3), (1, - 3), (1, 5).
	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 9), (7, 1), (1, 1), 
(1, 9).

	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (6, 11), 
(6, 3), (0, 3), (0, 11).
	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (6, 13), 
(6, 5), (0, 5), (0, 13).

	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 14), 

(4, 6), (- 2, 6), (-2, 14).
	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (6, 5), 

(6, - 3), (0, - 3), (0, 5).

	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 3, 0), (0, - 4), (- 3, - 4).
	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 8, 0), (0, 15), (- 8, 15).

	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (10, 0), (0, - 24), (10, - 24).
	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 6, 0), (0, 8), (- 6, 8).

	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (10, 0), (0, - 24), (10, - 24).
	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 6, 0), (0, 8), (- 6, 8).
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	Вариант 11
	Вариант 12

	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(6, - 8). Найдите ее радиус.
	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(15, - 8). Найдите ее радиус.

	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(4, - 13), чтобы она касалась оси абсцисс?
	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 8, - 6), чтобы она касалась оси абсцисс?

	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(12, 5), чтобы она касалась оси ординат?
	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 9, - 8), чтобы она касалась оси ординат?

	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 10), (7, 2), (1, 2), 
(1, 10).
	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 13), (4, 5), (- 2, 5), 
(-2, 13).

	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (8, 7), 
(8, - 1), (2, - 1), (2, 7).
	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 14), 
(7, 6), (1, 6), (1, 14).

	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (6, 12), 
(6, 4), (0, 4), (0, 12).
	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно 

(7, 7), (7, - 1), (1, - 1), (1, 7).

	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 24, 0), (0, - 10), (- 24, - 10).
	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (10, 0), (0, - 24), (10, - 24).

	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 7, 0), (0, - 24), (- 7, - 24).
	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 24, 0), (0, - 7), (- 24, - 7). 

	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 7, 0), (0, - 24), (- 7, - 24).
	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 24, 0), (0, - 7), (- 24, - 7).
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	ЕГЭ  В 6  Тест 5 «Простейшие задачи в координатах, уравнение окружности»

	Вариант 13
	Вариант 14

	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 7, 24). Найдите ее радиус.
	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 9, 12). Найдите ее радиус.

	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 9, 45), чтобы она касалась оси абсцисс?
	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(5, 12), чтобы она касалась оси абсцисс?

	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 24, - 10), чтобы она касалась оси ординат?
	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 5, - 12), чтобы она касалась оси ординат?

	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 9), (4, 1), (- 2, 1), 
(-2, 9).
	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 8), (4, 0), (- 2, 8), 
(-2, 0).

	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 12), 
(7, 4), (1, 4), (1, 12).
	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 11), 
(4, 3), (- 2, 3), (-2, 11).

	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно 

(4, 7), (4, - 1), (- 2, - 1), (-2, 7).
	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно 

(6, 7), (6, - 1), (0, - 1), (0, 7).

	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 8, 0), (0, - 6), (- 8, - 6).
	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 4, 0), (0, - 3), (- 4, - 3).

	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (20, 0), (0, 15), (20, 15).
	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (9, 0), (0, 12), (9, 12).

	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (20, 0), (0, 15), (20, 15).
	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (9, 0), (0, 12), (9, 12).
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	Вариант 15
	Вариант 16

	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 7, - 24). Найдите ее радиус.
	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 8, 15). Найдите ее радиус.

	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(24, 18), чтобы она касалась оси абсцисс?
	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(3, - 7), чтобы она касалась оси абсцисс?

	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 10, - 24), чтобы она касалась оси ординат?
	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(15, - 6), чтобы она касалась оси ординат?

	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (5, 6), (5, -2), (- 1, - 2), (- 1, 6).
	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 14), (4, 6), (- 2, 6), 
(-2, 14).

	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 11), 
(7, 3), (1, 3), (1, 11).
	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (8, 10), 
(8, 2), (2, 2), (2, 10).

	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (6, 10), 
(6, - 2), (0, - 2), (0, 10).
	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 5), 
(7, - 3), (1, -3), (1, 5).

	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (24, 0), (0, 10), (24, 10).
	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (15, 0), (0, - 8), (15, - 8).

	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (12, 0), (0, 9), (12, 9).
	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 9, 0), (0, - 12), (- 9, - 12).

	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (12, 0), (0, 9), (12, 9).
	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 9, 0), (0, - 12), (- 9, - 12).
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	ЕГЭ  В 6  Тест 5 «Простейшие задачи в координатах, уравнение окружности»

	Вариант 17
	Вариант 18

	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 8, - 15). Найдите ее радиус.
	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(12, 16). Найдите ее радиус.

	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(3, - 4), чтобы она касалась оси абсцисс?
	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 5, - 12), чтобы она касалась оси абсцисс?

	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(4, - 13), чтобы она касалась оси ординат?
	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 3, - 16), чтобы она касалась оси ординат?

	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно 

(8, 14), (8, 6), (2, 6), (2, 14).
	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно 

(5, 14), (5, 6), (- 1, 6), (- 1, 14).

	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 13), 
(7, 5), (1, 5), (1, 13).
	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 13), 
(4, 5), (- 2, 5), (-2, 13).

	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 6), 

(4, -2), (- 2, - 2), (- 2, 6).
	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 12), 

(4, 4), (- 2, 4), (-2, 12).

	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (8, 0), (0, 6), (8, 6).
	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 6, 0), (0, 8),(- 6, 8).

	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 24, 0), (0, 10), (- 24, 10).
	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (-15, 0), (0, - 8), (- 15, - 8).

	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 24, 0), (0, 10), (- 24, 10). 
	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (-15, 0), (0, - 8), (- 15, - 8).
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	Вариант 19
	Вариант 20

	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 12, - 16). Найдите ее радиус.
	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(- 12, 16). Найдите ее радиус.

	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(6, 8), чтобы она касалась оси абсцисс?
	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 12, - 6), чтобы она касалась оси абсцисс?

	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(10, 24), чтобы она касалась оси ординат?
	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(6, 8), чтобы она касалась оси ординат?

	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно 

(5, 10), (5, 2), (- 1, 2), (- 1, 10).
	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно 

(5, 13), (5, 5), (- 1, 5), (- 1, 13).

	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (6, 5), 
(6, - 3), (0, - 3), (0, 5).
	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (4, 14), 
(4, 6), (- 2, 6), (-2, 14).

	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (5, 12), 

(5, 4), (- 1, 4), (- 1, 12).
	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (6, 8), 

(6, 0), (0, 0), (0, 8).

	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 24, 0), (0, 10), (- 24, 10).
	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 6, 0), (0, - 8), (- 6, - 8).

	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (16, 0), (0, - 30), (16, - 30).
	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (7, 0), (0, 24), (7, 24).

	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (16, 0), (0, - 30), (16, - 30).
	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (7, 0), (0, 24), (7, 24).
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	Вариант 21
	

	1. Окружность с центром в начале координат проходит через точку P(12, - 16). Найдите ее радиус.
	

	2. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(- 9, - 8), чтобы она касалась оси абсцисс?
	

	3. Какого радиуса должна быть окружность с центром в точке P(10, - 24), чтобы она касалась оси ординат?
	

	4. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно 

(7, 12), (7, 4), (1, 4), (1, 12).
	

	5. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (7, 7), 
(7, - 1), (1, - 1), (1, 7).
	

	6. Найдите ординату центра окружности, описанной около прямоугольника ABCD, вершины которого имеют координаты соответственно (5, 8), 

(5, 0), (- 1, 0), (- 1, 8).
	

	7. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (- 5, 0), (0, 12), (- 5, 12).
	

	8. Найдите абсциссу центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (15, 0), (0, 8), (15, 8).
	

	9. Найдите ординату центра окружности, описанной около треугольника, вершины которого имеют координаты (15, 0), (0, 8), (15, 8).
	


PAGE  
11

